

即墨首个装配式公建项目预计下月交付

金口镇实验幼儿园主体施工结束进入装修阶段,装配式建筑开始在即墨推广应用

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 盖房子就像搭积木,比传统建筑形式缩短工期一半以上,近日,记者从即墨区城乡建设局获悉,经过2个多月的搭建,即墨区首个装配式公益性建筑项目——即墨区金口镇实验幼儿园主体施工已经结束,进入装修阶段,预计2019年1月交付。

金口镇实验幼儿园项目位于即墨区金口镇S212省道以东,金口镇周疃小学以北,是即墨区首个设计为EPC装配式钢框结构的乡村公益性公共建筑,也是即墨区10件为民要办的实事之一——“改善提升城乡学校和幼儿园办学条件”的一部分。

记者了解到,该项目总建筑面积3254.33㎡,包括1栋3层教学办公楼、1个门卫室、1个独立的地下消防水池;所有建筑均采用钢框架形式,外墙板采用



金口镇实验幼儿园项目主体完工,进入装修阶段。

保温一体化钢筋混凝土板,内墙板采用ALC板,单体装配率约为77%。负责投

资建设金口镇实验幼儿园项目的即墨区旅投公司项目相关负责人表示,该项目

不仅是即墨区首个钢结构装配式公建项目,而且在材料使用上完全按照绿色建筑一星级标准进行设计。

“钢结构装配式”是什么意思呢?承担项目建设任务的青岛义和钢构董事长刘杰介绍,在前期基础施工阶段,所需部件已在公司车间提前生产完成,盖房子就像搭积木一样,由一个个配件组装而成,比传统建筑形式缩短工期一半以上,而且更环保。“我们的目标是将它建成装配式公建项目的示范样板工程。”

目前,金口镇实验幼儿园项目主体施工已经结束,进入装修阶段,预计2019年1月份竣工交付。

近年来,国家大力推广装配式建筑,即墨区要求2020年区装配式建筑比例要达到建筑总量40%。“该工程的成功,为下一步装配式建筑在即墨推广应用开了个好头。”即墨区城建局相关负责人表示。

点赞!产科医生收红包,却在患者结账时退回

“很多产妇和家属觉得送红包会多照顾,其实不管送不送,都一视同仁”



李梅春主任正在坐诊,悉心向孕妇提供指导。

□半岛记者 华敬方

近日,青岛当代妇产医院妇产科门诊部主任李梅春收到了一封顺利出院的产妇家属送来的感谢信。近千字的感谢信满载着对李梅春主任及医院的感激和赞美之情,但信的最后两段内容却与其他感谢信与众不同。原来是生产前家属送给李梅春一个红包,没想到出院结账时被退回,这对夫妇感触良多,于是便有了这封千字感谢信。

12月24日,记者在青岛当代医院妇产科门诊见到了李梅春。当记者提起这件事情,李梅春主任笑着说:“救死扶伤是医生的天职,这件小事何足挂齿呢。”李梅春告诉记者,送来感谢信的这对夫妇,妻子是高龄产妇还是头胎,因此她和家人顾虑比较多一些,送红包是为了让一家人都吃个“定心丸”,在现场时产妇家属一把将红包塞进李梅春的口袋还摀住手不让她拿出来,迫不得已李梅春只好先收下来然后交给医院收钱处处理。

据了解,李梅春是青岛当代医院妇产科门诊部主任,主要负责产前检查方面的工作。每天至少要接诊30至40名病号,周末时更多,在60至70名左右,

每天的工作紧张又充实。“在当代工作的三年多时间,产妇家属送红包的情况遇到很多次,多数我当场拒绝后就不会坚持给了,碰到实在拗不过的,为了消除产妇和家属的顾虑我都会暂时收了,过后再交给收钱处,嘱咐工作人员在办理出院时将红包返还,很多产妇和家属觉得送了红包大夫会多照顾一下他们,其实对于我们来说不管送或不送红包,对待患者全部都一视同仁,全心全意做好工作,不仅仅是我一个人在这样做,我的所有同事们也是如此。”

“送红包的产妇家属在顺利出院时收到退还的红包时都很意外很高兴,因为产前要检查很多次,见面太多很多家庭都和我成为了好朋友,孩子出生以后回来复查时都会抱着孩子到我的办公室见一面聊聊天。”李梅春告诉记者。

据当代妇产医院院长郑霖昌介绍:“青岛当代妇产医院产科共有8个门诊11个门诊大夫,每年会收到大概50个红包,单个红包数额平均在1000元左右,每年也会收到十多面锦旗和感谢信等,医院有严格的规定和专门的收红包处理流程指导门诊大夫如何处理收红包的情况,保证不收病人和家属一份红包。”

母子煤烟中毒,所幸老师寻人施救

即墨移风店镇一小学生迟到,张传民老师急中生智,让朋友和邻居翻墙救出母子



学生家长(图右)为老师张传民(图中)送上感恩锦旗。

□半岛记者 高晓飞 通讯员 国永梅 报道

本报讯 近日,一位学生家长傅先生带着一个写有“爱生如子,德才兼备”的锦旗,专程来到即墨移风店镇傅家小学,感谢学校老师张传民。原来,在11月29日,张传民老师在检查出勤时发现学生小宏(化名)没有上学,立马通知学生家长后又联系朋友到学生家查看,救出了已经煤烟中毒的小宏和小宏母亲。

在移风店镇傅家小学,傅先生一见到张传民老师,便紧紧握住了张老师的手,久久不愿松开。“是您的尽心尽责救了我们一家三口呀。”傅先生泪满眼眶地对张老师感谢道,提起当日发生的事,傅先生仍心有余悸。

11月29日的早晨,孩子们琅琅的读书声响彻移风店镇傅家小学的校园,五年级班主任张传民像往常一样,进教室的第一件事便是检查孩子们的出勤情况。他发现小宏的座位是空的,感到有些奇怪。“今天是怎么回事呢?路上出现了问题?家里出了什么事?”一瞬间,张传民心头便闪过无数想法,他立马拿起电话,给小宏的父亲打了过去。

电话接通后,张传民急忙询问小宏今天怎么还没有到校,小宏的父亲说自己现在在即墨工作,他需要联系孩子的母亲才能告诉原因。挂掉电话后,张传民一边组织孩子们上早读,一边等待着家长的电话。但是家长的电话迟迟没有

过来。他又给孩子父亲打电话,拨了五六次都没有打通,他又找到孩子母亲的电话,打了好多遍都是无人接听的状态。

这种情况让张传民意识到事情有些不对头,心里更着急了。怎么能迅速联系上孩子的家长呢?张传民想到了自己一个朋友正和小宏家是邻居,让他帮着去小宏家中看看最节省时间。他马上给朋友拨打电话,说明情况,让朋友赶紧过去看看。

朋友听到张传民的求助后,立刻跑到孩子家中,发现家里大门紧闭,使劲敲门也无人应答,便招呼其他邻居翻过院墙进到屋子。进屋后,他们立马被一股很大的煤烟味呛得几乎不能呼吸,在卧室床上找到口吐白沫的小宏和他母亲,两人已经神志模糊,且全身无法动弹。邻居们立马把两人送到医院,原来两人是煤烟中毒。

经过抢救,小宏和他母亲都已经脱离了危险,这才有了上述小宏父亲感谢老师张传民的画面。

“前有崔金华老师翻墙救出学生,后有张娇老师救出学生祖孙仨,初晓艳老师、房洲老师和学校保安师傅秦正家破窗救回孙俩条命,即墨区教育事业不断涌现出爱岗敬业、责任心强的好老师。”即墨区教体局相关负责人表示,这是即墨教师的真实写照,也是即墨教育长远发展的不竭动力。